
Dobrovolníci pomáhají tam, kde je potřeba.
Kraj je v tom nenechá samotné
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Kraj i v příštím roce podpoří aktivity Regionálního dobrovolnického centra
Moravskoslezského kraje. Krajští zastupitelé na svém prosincovém jednání schválili
příspěvek ve výši 1,2 milionu korun. Díky těmto prostředkům bude dobrovolnické centrum
pokračovat v koordinaci dobrovolnické činnosti, vzdělávání dobrovolníků, přednáškách na
školách nebo třeba organizaci akce Dny dobrovolnictví.

„Dobrovolníci nejsou žádné celebrity, nejsou to šampioni ani superhrdinové, jsou to lidé se srdcem
na dlani. Svůj volný čas věnují osamoceným nebo nemocným lidem, pomáhají, kde je potřeba. Pro
společnost jsou opravdu hodně důležití. Proto Moravskoslezský kraj dlouhodobě Regionální
dobrovolnické centrum podporuje. Chceme na dobrovolnictví upozornit a taky ho v našem kraji
posílit,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav Kopecký.

Regionální dobrovolnické centrum Moravskoslezského kraje koordinuje dobrovolníky, školí je,
realizuje přednášky na základních a středních školách, komunikuje s potenciálními zájemci o
dobrovolnictví, ale také propojuje lokální dobrovolnické organizace.

„Také organizujeme v Moravskoslezském kraji Dny dobrovolnictví. Je to akce pro veřejnost, která má
zvýšit povědomí o přínosu dobrovolnictví a možnostech zapojení. Lidem nabízí možnost nahlédnout
do světa dobrovolnictví, poznat jeho hodnotu a vyzkoušet si ho na vlastní kůži. Každoročně v několika
městech regionu čekají na zájemce různé příležitosti, které ukazují, co dobrovolníci mohou zažít.
Tuto krásnou akci můžeme pořádat i díky podpoře Moravskoslezského kraje, za kterou jsme vděční,“
řekla vedoucí Regionálního dobrovolnického centra Dagmar Hoferková a doplnila, že Dny
dobrovolnictví se v našem kraji jako součást celorepublikové akce budou konat opět v dubnu.

Dobrovolníci se mohou věnovat mnoha činnostem: chodí si povídat za osamělými seniory, zajišťují
nákupy nemohoucím, asistují lidem se zdravotním postižením, pomáhají v útulcích nebo se třeba
účastní úklidových akcí či výsadby zeleně. Důležitou úlohu mají i při mimořádných událostech, jako
třeba v minulosti během pandemie nebo při povodních.
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